

OK ZKS Velenje

Več vezi s kosovskimi delavci

O uresničevanju sklepov Centralnega komiteja Zveze komunistov Jugoslavije, namenjenih razvoju socialističnega samoupravljanja, bratstva in enotnosti in sožitja na Kosovu, so razpravljali tudi na občinskem komiteju Zveze komunistov Velenje.

Zagovarjajo slovensko usmeritev, da je treba graditi pomoč Kosovu predvsem na ekonomskem področju. Čeprav je naša republika velikokrat očitano, da na tem področju malo naredimo, se lahko pohvalimo kar z 61. skupnimi projekti, ki jih imata slovensko in kosovsko gospodarstvo in vanje se vključuje tudi naša občina. Ob razpravi na predsedstvu OK ZKS Velenje kako bi to sodelovanje še poglobili, je predstavnik Gorenja Herman Rigelnik predlagal, da bi bilo dobro, če bi povabili strokovnjake in delavce s Kosova, da preživijo določen čas v našem

delovnem okolju. Tako bi spoznali naš delovni proces, naše delovne navade, naša prizadevanja za doseg čim boljših rezultatov... in seveda tudi naše življenje.

OK ZKS Velenje je zbral tudi podatke o številu občanov in delavcev, ki so začasno in stalno prijavljeni v občini Velenje, o članih ZK albanske narodnosti ter o organizacijah združenega dela, ki sodelujejo z gospodarstvom Kosova. Vzpostavili so redne stike s člani ZK albanske narodnosti, da bi tako dosegli njihovo večjo obveščenost in aktivnost v Zvezi komunistov. Dogovorili so se tudi, da z delavci iz te pokrajine vsaj enkrat letno pripravijo razgovore, na katerih bodo analizirali uresničevanje družbeno dogovorjenih minimalnih ekonomskih, socialnih in kulturnih standardov delavcev. Še posebej bodo izpostavili problematiko delavcev, ki delajo pogodbeno pri raznih kooperantih. (mz)



Počitnice brez snega

Zveza telesno-kulturnih organizacij občine Velenje je s pomočjo drugih klubov pripravila pester program počitniških dejavnosti, ki pa ga zaradi pomanjkanja snega ni uspela v celoti uresničiti. Tako ni bilo smučarskega tečaja za začetnike v Saleku in nadaljevalnega v Zavodnjah, prva dva dni v februarju pa se je 43 mladih smučarjev udeležilo alpske šole smučanja na Golteh. Tudi šola smučarskega teka v Sentilju in v Topolšici je odpadla, le nekaj učencev je vadilo suhi tek na rolkah. Zaradi visokih temperatur ni bilo moč pripraviti drsališča na Konoventu, zato tudi te dejavnosti ni bilo.

Zelo uspelo pa je brezplačno prosto plavanje v zimskem bazenu, saj se ga je udeležilo 1.600 učencev osnovnih šol, seveda pod nadzorstvom vaditeljev. Uspešna je bila zimska rokometna šola, saj se je v Rdeči dvorani in telovadnici osnovne šole Antona Aškerc zvrstilo kar 197 mladih rokometarjev in rokometaršic, zanje pa je skrbelo 9 vaditeljev šoštanskega in velenjskega rokometnega kluba. Uspel je tudi turnir v namiznem tenisu.

Posebej velja omeniti tudi pionirsko olimpiado, ki jo je v Rdeči dvorani organiziralo društvo prijateljev mladine krajevne skupnosti Edvarda Kardelja, seveda v sodelovanju z občinsko zvezo. Udeležilo se je 90 tekmovalcev, pomerili pa so se v različnih šaljivih igrah. Skratka bilo je veselo.

Uspele pa so tudi vse ostale prireditve, ki jih je v sodelovanju s številnimi izvajalci pripravila občinska zveza prijateljev mladine.

Občinska organizacija Rdečega križa Velenje

Marljivi aktivisti in vrsta uspešnih akcij

Brez neumornega in vestnega dela mnogih aktivistov v krajevnih skupnostih, nekaterih organizacijah združenega dela ter mladih članov po osnovnih šolah velenjske občine občinska organizacija Rdečega križa ne bi mogla tako uspešno izvesti vrste nalog kot jih je.

Takšne so uvodne besede poročila o delu skupščine občinske organizacije Rdečega križa Velenje v preteklem letu. Prav na vseh področjih, pa naj si gre za zdravstveno vzgojo in izobraževanje, prvo pomoč, solidarnost in socialno varnost, dejavnost mladih članov in mladine, da ne omenjamo posebej krvodajalstva, beležijo lepe uspehe. Tudi dolgoletna prizadevanja, da bi ustanovili te človekoljubne organizacije v samem mestu Titovem Velenju, so lani obrodila bogate sadove. Kar v petih krajevnih skupnostih so ustanovili krajevne organizacije Rdečega križa. Gotovo je ob tem odveč poudarjati, da marljivo delajo prav vse komisije in odbori pri občinski človekoljubni organizaciji, saj drugače nenačrtovane akcije kot je »solidarnost na delu« ne bi tako uspela kot je. Aktivisti so za pomoč prizadetim zbrali 3.357.345 dinarjev. Topolščani so 416 tisočakov poslali direktno prizadeti družini, podobno so se odločili tudi člani krajevne organizacije Rdečega križa Bele vode. »Ne smemo reči, da na področju skrbi za sočloveka ne bi mogli narediti še več. Toda, žal, zaradi neresenih prostorskih težav, pomanjkanja opreme in tudi denarja za izvajanje osnovne dejavnosti, kljub prizadevanjem več nismo mogli«, je med drugim zapisano v poročilu o opravljenem lanskem delu.

Poleg ustaljenih akcij na področju zdravstvene vzgoje in izobraževanja kot so mesec boja proti alkoholizmu in ostalim odvisnostim, teden boja proti kazenju, zdravstvenih predavanj na željo občanov, so že lani lahko v

nekaterih krajevnih skupnosti Saleške doline krajanji zvedeli marsikaj o boleznih aids. Z raznimi akcijami, tečaji, seminarji si je občinska organizacija Rdečega križa Velenje prizadevala zmanjšati število nesreč doma, pri delu, na cesti... 10, 20 in 80 urne tečaje prve pomoči je obiskalo lani 1084 občanov.

Na rezultate na področju krvodajalstva smo lahko upravičeno ponosni že nekaj let. Kar 4457 občanov je izkazalo svojo pripravljenost pomagati sočloveku na 28 krvodajalskih akcijah. Tudi za solidarnost in socialno varnost lahko zapišemo le spodbudne besede. Izvajanje sosedske pomoči je bila glavna naloga mladih članov. To so izvajali nadvse marljivo.

Kaj zapisati o delovnem programu za letošnje? Poleg stalnih nalog na že prej omenjenih področjih, najdemo v njem nove naloge. Med njimi naj omenimo pridobivanje občanov za darovanje organov za zdravstvene namene, začetek delovanja postaj Rdečega križa v nekaterih krajevnih skupnostih, izvedba osemurnega tečaja socialne pomoči, kviza na temo »kaj več o alkoholizmu in ostalih odvisnostih« in še vrsto raznih solidarnostnih ter zbiralnih akcij. Skratka, za aktiviste Rdečega križa tudi v tem letu ne bo malo dela. T. Podgoršek

8. februar

Letos nekoliko drugače

Delavci Kulturnega centra Ivana Napotnika ter občinska kulturna skupnost Velenje so poskrbeli za malo drugačno praznovanje letošnjega kulturnega praznika.

Prešernovo Zdravljico, ki jo je izdala slednja, so na dan samega praznika dobili vsi gostinskih lokalov v naši občini. V Eri- ni Zlatici pa so delavci kulturnega centra razstavili faksimilirane knjige, v zgornji Nami knjige o Prešernu, v Elektrotehni kmečki interier prav tako v marketu v Šmartnem ob Paki. V ljubljanski Nami so pripravili razstavo ceter, v Železnih starih razglednic, razstavo ob 100 — letnici Ivana Napotnika pa so si lahko ogledali vsi, ki so se mudili v Standardu. Zanimiva je bila tudi razstava panjskih končnic v šoštanskem Merxu.

Titovo Velenje

Sprejem za predstavnike verskih skupnosti

Ob koncu prejšnjega tedna je predsednik skupščine občine Velenje Drago Šulek pripravil sprejem za predstavnike verskih skupnosti v naši občini. Poleg njega sta se srečanja udeležila še predsednik občinske konference SZDL Velenje Pankrac Semečnik ter predsednik občinskega komiteja za družbene dejavnosti Janez Zore.

V medsebojni izmenjavi pogledov na aktualna dogajanja so menili, da je proces demokratizacije, ki se v praksi počasi uresničuje, v naši družbeni skupnosti neustavljiv. Vprašanja, ki se v njem porajajo, pa je treba reševati v skladu s trenutkom. Potreb-



ne pa bo tudi veliko strpnosti na obeh straneh. Med načeli demokratizacije ne more biti globokih protislovij, sploh ob dejstvu, da imajo tako eni kot drugi fronto skupnih nalog to pa je usvariti srečno in boljše življenje človeka. (tp)

Prometna (ne)varnost

Na tiskovni konferenci v Ljubljani prejšnji teden so predstavniki Republiškega sveta za preventivo in vzgojo v cestnem prometu ter Uprava za notranje zadeve objavili podatke o prometni (ne)varnosti v Sloveniji v lanskem letu. Zastrahuječe povečanje števila prometnih nezgod s telesnimi poškodbami ter za skoraj 11 % večje število oziroma kar 558 umrlih na naših cestah terja obravnavo varnostne problematike pod »urgentno«. Če ne bo stekla široka družbena akcija, mimo dejavnikov, ki so si že vrsto let prizadevali za večjo varnost v cestnem prometu, bomo lahko ocenili kot vzroke za »pomor« v deželi — malomarnost politike in odgovornost vladnih struktur. V takšnem tonu je bilo prikazano stanje za

minulo leto, za letošnji januar s kar 52 (dvaipetdeset) umrli na slovenskih cestah pa kaže na slabšanje stanja.

NAŠA TEMA

O vzrokih bodo stekle podrobne analize, vendar pa so v grobem znani tudi že manj poučnim. Kot je povedal predsednik SPV SR Slovenije Janez Winkler, »gre že za razmere, ki mejijo na katastrofo naroda in ne le družinske tragedije. Medtem ko so na primer v sosednji Avstriji zmanjšali število mrtvih v cestnem prometu za 9 %, je tragedija pri nas v ofenzivi. Zato je nujno združiti politične in strokovne

sile ter zagotoviti več sredstev za vsesplošno akcijo.

Kot smo poročali v prejšnji številki NČ, je bilo na področju občine Velenje stanje v letošnjem januarju, nasproti navedbam za Slovenijo, zelo ugodno. Ni bilo smrtnih primerov niti težjih poškodb. Dejstvo je potrebno izkoristiti za nadaljevanje prizadevanj vseh prometnih dejavnikov, še posebej delavcev milice in članov SPV ter drugih in se vključiti v akcijo »MINUS 10«. To pomeni delovni in simbolični naslov načrtovane vseslovenske akcije zmanjšanja števila prometnih nezgod s smrtnim izidom za 10 %. Ker gre za življenja, bi se morali odzvati vsi, ki so kakorkoli udeleženi v politiki, prometu in stroki.

Jože MIKLAVC

Občina Mozirje

Podelili zlate plakete

Prireditve ob mesecu kulture v občini Mozirje so se pričele konec prejšnjega tedna, osrednja slovesnost pa je bila v soboto zvečer v Novi Štifi. Ob bogatem kulturnem sporedu, za katerega so poskrbeli gostitelji, je udeležencem spregovoril predsednik skupščine kulturne skupnosti občine Mozirje Lojze Plaznik. Ob že kar kritičnih materialnih pogojih za kulturno dejavnost je posebej poudaril in pohvalil zares bogato kulturno dejavnost v Gornji Savinjski dolini, ki v največji meri temelji na ljubitelstvu in prizadevnosti številnih posameznikov in društev.

Na slovesnosti so podelili tudi letošnje zlate plakete s priznanji, ki jih najprizadenejšim posameznikom in organizacijam podelujeta kulturna skupnost in zveza kulturnih organizacij občine Mozirje. Letos so jih prejeli: Franja NARALOČNIK iz Smi-

hela, Jure REPENŠEK iz Mozirja, KNJIŽNICA Mozirje, Danica SEVER iz Nazarij, Fanika POZNIČ iz Bočne, Matija NADVEŽNIK iz Nove Štife in Darko ATELŠEK z Rečice ob Savinji.

Kulturne prireditve v vsej občini se bodo vrstile vsak petek, soboto in nedeljo do 5. marca, ko bodo mesec kulture sklenili s koncertom učencev glasbene šole in delavske godbe na pihala. Predstave so namenjene izmenjavi med posameznimi kraji, zajemajo pa prav vse oblike kulturnega ustvarjanja v mozirski občini.

Ze v nedeljo popoldne je bil v Mozirju koncert domačih mešanega in moškega pevskega zbora ter dekliskega zbora iz Nazarij, med prireditvami za konec tega tedna pa velja omeniti novo premiero znane gledališke skupine prosvetnega društva Gornji grad in koncert pevskih zborov v Novi Štifi.

j. p.

Super model

formula EL

Elkroj

Koledar

TOREK, 16. februarja — PUST
SRÉDA, 17. februarja — ALEŠ

Mali oglasi

ZAKONSKI PAR IŠČE STANOVANJE V TITOVEM VELENJU. Ponudbe pošljite na upravo lista pod šifro »Do avgusta«. FRIZERSKI SALON »DANICA« OBVEŠČA CENJENE STRANKE, da se lahko odslej naročijo tudi po telefonu 882-136, delovni čas je od 12. do 19. ure in ob sobotah od 7.—13. ure. Se priporoča frizerski salon »Danica«, Koroška 11, Šoštanj. **PRODAM OTROŠKO POSTELJO.** Telefon 854-126.

JOGI POSTELJO MEBLO PRODAM. 200 x 140. Telefon 857-592.

VDOVA SREDNJIH LET IŠČE ŽENSKO ZA POMOČ V GOSPODINJSTVU, 3 do 4 ure na dan. Informacije po telefonu 855-943 ali pod šifro »Plačilo po dogovoru«.

ROLETE PLASTIČNE IN LENSENE v vseh barvah in izvedbah izdelujemo in vgrajujemo. Telefon 24-296.

Kmetijo 7 ha z vinogradom in nasadom breskev v bližini Brežic prodam. Telefon vsak dan 063-853-965.

ATRIJSKO HIŠO V IV. FAZI na 700 m² parcele na Konovem prodam za 75 milijonov. Telefon 062-301-500.

RENAULT-4 TL UGODNO PRODAM. Vrnjačke Banje 5, stanovanje 61, nadstropje 7, Titovo Velenje.

PRODAM Z-101 GT 55/34, letnik oktober 1984, prevoženih 28.000 km, garažirana. Telefon 854-354, popoldan.

PRAŠIČA TEŽKEGA OKOLI 130 kg, krmljenega z domačo hrano prodam. Telefon 779-264.

RABLJENO SPALNICO, zibko, posteljico, stajico, voziček prodam. Telefon 853-185.

ZATEKEL SE JE ČRN MAJHEN PES. Pokličite po tel. 853-185.

POSTELJI Z JOGLJEMA PRODAM za 10 SM. Telefon 857-682.

UGODNO PRODAM štedilnik Gorenje 2 plin, 2 električna. Telefon 854-307.

UGODNO PRODAM R4, GTL, letnik 1982, odlično ohranjen. Tel. 884-190.

VEKOS

DO za komunalno in stanovanjsko oskrbo
VEKOS n. sub. o., Titovo Velenje, Koroška 37 b
DSSS

Komisija za delovna razmerja DSSS ponovno objavlja prosta dela in naloge

VODENJE FINANČNE SLUŽBE

Pogoji:
VI. stopnja strokovne izobrazbe — ekonomske smeri,
3 leta delovnih izkušenj pri vodenju službe,
vozniški izpit »B« kategorije.

Delovno razmerje bomo sklenili za nedoločen čas s polnim delovnim časom. Poskusno delo traja 60 dni.

Za razpisana dela in naloge naj kandidati pošljejo pisne prijave z dokazili o izpolnjevanju razpisnih pogojev v 14 dneh po objavi razpisa na naslov: DO »VEKOS« Titovo Velenje, Kadrovska služba, Koroška 37 b. Kandidate bomo o izbiri obvestili v 30 dneh po poteku objave.

center srednjih šol



CENTER SREDNJIH ŠOL
SREDNJA ELEKTRO, KOVINARSKA, NARAVOSLOVNA IN
RAČUNALNIŠKA ŠOLA
TITOVO VELENJE

Titovo Velenje, dne 29. 1. 1988

JEZIKOVNI TEČAJI FEBRUAR 1988

V februarju se bodo pričeli naslednji splošni jezikovni tečaji:

- NEMŠČINA I — 80 ur torek—četrtek 15.30—17.45**
 - NEMŠČINA II — 80 ur torek—četrtek 17.50—20.05**
 - NEMŠČINA III — 80 ur torek—četrtek 15.30—17.45**
 - ANGLEŠČINA III — 80 ur torek—četrtek 17.00—19.15**
- Poleg navedenih splošnih tečajev, ki razvijajo osnovne jezikovne spretnosti in besedišče bomo v tem semestru organizirali še naslednja tečaja:

- 5. ANGLEŠČINA IV z naslovom »Aktualne teme« — 60 ur** za kandidate, ki želijo razpravljati o sodobni tematiki na podlagi člankov iz tujih revij in časopisov. Ni primerno za začetnike.

- 6. ANGLEŠČINA ZA ZUNANJETRGOVINSKO REGISTRACIJO v sodelovanju z VEKŠ Maribor — 130 ur**

Informativni sestanek in vpis za vse zainteresirane bo dne 23. 2. 1988.

— za nemščino ob 17.00 uri za

— angleščino pa ob 18.00 uri.

INFORMACIJE PO TELEFONU: CSŠ 853-181 int. 28, prof. Silva Kuzman

— ob torkih 11.30—14.00

— ob sredah in četrtek od 8.00—9.00

Brezplačno

plavanje

Komisija za rekreacijo, oddih in delavske športne igre pri Občinskem svetu Zveze sindikatov Slovenije Velenje skupaj z ZTKO občine Velenje organizira brezplačno plavanje v pokritem bazenu v Titovem Velenju za vse delavce naše občine. Za kopalce bo prost vstop vsako soboto v februarju in marcu od 18.00 do 20.00 ure.

RISALNI BIRO
&
GRAFIKA
Prevalje
Od grafičnega designa
do tiska
Kersnikova 17 VELENJE

TVD Partizan Šmartno ob Paki
prireja dne 13. februarja

PUSTOVANJE

s pričetkom ob 20. uri v kulturnem domu v Šmartnem ob Paki. Igral bo ansambel **NOČNA IZMENA.**
Maske imajo prost vstop, najbolj izvirne bodo nagrajene.
Pridite z maskami ali brez njih!

G. PREBIVALSTVA

Matično območje Velenje

Poroka:
Darko Blazinšek, roj. 1964, elektroinštalater iz Gaberka 71a in Betka Tamše, roj. 1963, prodajalka iz Plešivca 36.

Rojstva:
Rodilo se je 24 dečkov in 31 deklic.

Smrti:
Marija Korošec, gospodinja iz Frankolovega 46, roj. 1908, Alojz Strmšek,

kmetovalec iz Zgornjih Laž 26, roj. 1924, Slavko Lekič, upokojenec iz Titovega Velenja, Vodovodna 7, roj. 1934, Franc Sevnčnik, upokojenec iz Slatin št. 39, roj. 1911, Cecilija Selan, družinska upokojenka iz Titovega Velenja, Partizanska 68, roj. 1907, Cveta Kračunovič, kmetovalka iz Florjana 11, roj. 1907, Ivan Štrigl, upokojenec iz Šoštanja, Trg Svobode 12, roj. 1929, Ana Videmšek, gospodinja iz Gaberka 24, roj. 1924.

Dežurstva

Dežurni zobozdravnik v Zdravstvenem domu Velenje:

13. in 14. februarja — dr. Anica Pištonnik, Tavčarjeva 19, Titovo Velenje.

Od 8. do 12. ure v zobni ambulanti

Zdravstvenega doma, sicer v pripravljenosti na doma.

Dežurni veterinar na Veterinarski postaji Šoštanj:

od 12. do 19. februarja — Milan Matko, dipl. vet., Topolišca 15, telefon 891-166.



*A preletela jih je črna vest, ...
na naše okno črna ptica sela,
čez okno vse peruti je razpela —
ne vidimo več sonca niti zvezd.*

ZAHVALA

Ob boleči izgubi našega dragega moža, očeta in starega očeta

Ivana Štrigla

rojena 19. 12. 1929 v Šoštanju

se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, znancem, prijateljem ter sosedom, ki ste ga pospremili na njegovi zadnji poti ter darovali cvetje.

Iskrena hvala pevcem, Ivu Gorograncu za poslovilne besede ter duhovniku za opravljen obred.

VSI NJEGOVI



ZAHVALA

Na pragu novega leta smo se v Podkrajju poslovili od naše drage mame

Anice Železnik

Iskreno se zahvaljujemo vsem, ki ste jo imeli radi, ji kakorkoli pomagali in sočustvovali z nami ob slovesu.

Žalujoci: sin Bogdan in hčerka Ksenija z družinama



ZAHVALA

Ob nenadni boleči izgubi dragega moža, očeta, starega očeta in brata

Evzebija Žagarja

rojena 16. 12. 1924

se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, prijateljem in znancem za nesebično pomoč, darovano cvetje in spremstvo na njegovi zadnji poti.

Iskrena hvala dr. Sadarju in zdravstvenemu osebju Zdravstvenega doma Velenje, guverniku Ivu Gorograncu, guverniku in častni straži RLV, rudarski godbi ter duhovniku za opravljen obred.

Žalujoci: žena Angela, sinova Albin in Miran z družinama ter brat in sestre z družinami.



ZAHVALA

Ob boleči izgubi dragega moža, očeta, brata in strica

Slavka Lekića

s Konovega
1934 — 1988

se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, prijateljem in znancem za izraze sožalja, za toliko lepega cvetja in spremstvo na zadnji poti.

Posebno zahvalo izrekamo družini Gluk za pomoč in požrtvovalnost v najtežjih trenutkih. Zahvaljujemo se duhovniku za opravljen obred, guverniku, častni straži in rudarski godbi.

VSI NJEGOVI



ZAHVALA

ob nenadni tragični izgubi sina, brata, strica in nečaka

Milana Krenosa

roj. 20. maja 1951.

Iskreno se zahvaljujemo dr. Pirtovski, gasilskemu društvu Šoštanj-mesto, kolektivu Termoelektrarne, Planinskemu društvu, Društvu invalidov, Društvu slušno prizadetih, mladinski organizaciji, Milanovim sodelavcem in dobrim sosedom za vso nudeno pomoč v teh težkih trenutkih. Zahvaljujemo se tudi gospodu duhovniku za opravljeni obred, godbi Zarja Šoštanj, guverniku za poslovilne besede in vsem darovalcem cvetja. Prav tako velja zahvala vsem, ki ste nam izrazili sožalje in pomagali v najhujših dneh, ter Milana v tako velikem številu pospremili na zadnji poti do zadnjega počitka, zlasti številnim članom sosednjih gasilskih društev. Se enkrat vsem skupaj hvala!

Žalujoci: ata, mama, sestri Marjana in Jožica z družinama in ostalo sorodstvo.

